

Новость · 28 марта 2024, 10:05

Брат последнего владельца «Рено», которым пользовались участники нападения на «Крокус», единственный из фигурантов дела обжаловал арест

Аминчон Исломов, которого отправили в СИЗО по обвинению в пособничестве террористам, обжаловал решение суда, [обнаружила](#) «Медиазона» в судебной картотеке.

В базе суда пока что нет данных об обжаловании суда другими фигурантами дела.

33-летний отец восьмерых детей Исломов — брат последнего владельца белого «Рено», которым пользовались участники нападения на «Крокус Сити Холл» (пункт «б» части 3 статьи 205 УК).

Пока заседание не закрыли, он [успел](#) сказать в присутствии журналистов, что не считает себя виновным. По [словам](#) Исломова, они с братом Диловаром [сами пришли](#) в полицию, узнав о теракте в «Крокус Сити Холле». За неделю до этого Диловар Исломов продал свой автомобиль.

В воскресенье 24 марта суд отправил в СИЗО четверых человек, которых следствие обвиняет непосредственным участниками в нападении на «Крокус». 25 марта арестовали двоих братьев Исломовых вместе с их отцом Исроилом. 26 марта суд поместил в СИЗО Алишера Касимова, сдавшего

квартиру одному из предполагаемых исполнителей теракта.